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Setkání přátel a kolektivu TRAV 2023
V letošním roce uspořádal nestor českého žárovzdornictví Karel Lang další ročník „setkání přátel a 
kolektivu Trav“. Celou akcí se nesla výborná nálada, kdy se prolínala odborná diskuze nad tématy z 
žárovzdornického oboru se srdečnou a přátelskou atmosférou. Jako každý rok toto setkání fanatiků 
žárovzdornického oboru doprovázelo výborné jídlo, ochutnávky lahodných nápojů, skvělá atmosféra a 
zpěv lidových písní. Akce byla pojata jako dvoudenní, kdy Lukáš Tvrdík druhý den zájemcům 
zprostředkoval naprosto unikátní exkurzi a pohled „pod sukně“ v jeho království na Březině doplněné o 
offroad safari na lomu Březinka. Po tomto zážitku si účastníci tohoto programu užili jako třešničku na 
dortu zasloužené zchlazení v přilehlém zatopeném lomu Mrtvák.
Karle moc se těšíme na další ročník!!!!         TŠ
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„Opatovické smeče“ – VIII. Ročník 
tenisového turnaje

Dnes 16. června 2023 se koná už osmý ročník oblíbeného turnaje v tenisové čtyřhře – Opatovické smeče. Turnaj je 
společným dílem kolegů z oboru výroby, instalace a použití žárovzdorných materiálů, za významného finančního 
přispění některých účastnických firem…
Turnaj zaštiťuje místní TJ Sokol Velké Opatovice, které rovněž patří tenisový areál. Účastníky přivítá nový předseda TJ, 
pan Daniel Přikryl. Pár slov na úvod nám řekne také starostka města, Ing. Kateřina Gerbrichová. Organizaci turnaje 
mají na starosti jako obvykle Jiří Bažant a Libor Bartošek, obchodníci místní P-D Refractories CZ.
Pozvánku na turnaj obdrželi vybrané české a slovenské firmy, vesměs významní odběratelé místní P-D Refractories. 
Letos byl zájem o účast mírně větší než v minulých letech, proto máme rekordních 18 dvojic. 
Tak tento text si mohli účastníci turnaje přečíst na nástěnce zdejšího TJ Sokol Velké Opatovice spolu s řadou fotografií 
z minulých ročníků.
Osmý ročník doprovázela opravdu rekordní účast, počasí vyšlo excelentně, všichni hrající účastníci byli ve skvělé formě 
a co je důležité, nikomu se nic nestalo 
Říká se, že sport spojuje a v případě žárovzdorníků je to evidentně tenis. Celým turnajem se nesla naprosto výborná 
atmosféra, tatam byla řevnivost konkurenčních firem a to jak na poli výrobců, tak i v případě instalačních firem. Sport 
otevírá cestu k prolomení bariér a posouvá náš obor o kousek dále na poli lidskosti. Turnaj doprovázelo výborné 
občerstvení a byl zakončen hudebním večerem.
Všichni se už těšíme na další ročník Juro a Libore a patří Vám obrovský dík, že jste nám umožnili toto setkání a že jste 
do něho a do našeho žárovzdornického oboru vložili kus svého času a kus sebe…   TŠ
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